
 
Kérdőív – nem reprezentatív felmérés, 100 fő 

véletlenszerű telefonos és személyes megkérdezése  
(Gödöllő • 2021. szeptember 6-10.) 

 
 

 

Ön részt vesz-e az ellenzéki előválasztáson, Gödöllőn? 
 
igen       nem     nem válaszol/nem tudja 

37 (37%)     46 (46%)       17 (17%) 
 

 

 
Ha nem, miért nem? 

 
Kormánypárti szavazó vagyok      25 (54,3%) 

Távol tartom magamtól a politikát        8 (17,4%) 
Ellenzéki szavazó vagyok, de nincs szimpatikus jelölt   13 (28,3%) 
 

 
 

Ha igen, milyen szempontok alapján választ jelöltet? 
 
Pártszimpátia         23 (62,2%) 
Személyes szimpátia          9 (24,3%) 

Helyi program           5 (13,5%) 
 

 

 
Fontos-e Ön számára, hogy a kormánypárti jelölt legfőbb kihívója 

régóta helyi kötődésű legyen? 
 
Igen, fontos         26 (70,3%) 

Nem, nem számít         11 (29,7%) 
 
 

 
Elmegy-e jövő tavasszal szavazni, ha nem az Ön által preferált 

ellenzéki előjelölt indul a kormánypárti jelölttel szemben? 
 
Igen, mert fontos számomra kormányváltás    31 (83,8%) 
Nem, mert kiábrándult lennék        2 (5,4%) 

Nem tudom, később döntöm el        4 (10,8%) 
 


